
ОМСКСТАТ 

89% 

2% 

1% 

в течение последних  
трех месяцев 

более трех месяцев назад  

более года назад 

85%  

1388,2 Использовали 

Интернет 
тыс. человек 

30 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ИНТЕРНЕТА  

94%  
По причинам: 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НАСЕЛЕНИЕМ СЕТИ ИНТЕРНЕТ 

Не использовали 

Интернет 
127,1 

тыс. человек 

Городского  
населения 

Сельского 
населения 

Отсутствие  необходимости 82% 

Высокие затраты на подключение 

8% 

Недостаток навыков для работы 

Отсутствие технической возможности 

19% 

53% 

АКТИВНЫЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛИ СЕТИ ИНТЕРНЕТ 
(в процентах) 

6,6 6,2 

10,1 

13,0 
12,4 

10,1 
9,0 

7,6 

9,2 
8,0 

5,2 

2,6 

9,1 8,8 
8,0 

9,8 
10,5 

9,9 
8,9 

8,2 

11,2 

7,4 

4,7 
3,5 

городская 
местность 

сельская 
местность 

15-19 лет 20-24 лет 25-29 лет 30-34 лет 35-39 лет 40-44 лет 45-49 лет 50-54 лет 55-59 лет 60-64 лет 65-69 лет 70-74 лет 

ОМСКСТАТ 

28 

13 

24 

57 

19 

30 

39 

20 
13 

52 

25 

10 

70 

5 

16 

34 

19 
12 

мужчины  

женщины 

67%  

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СЕТИ ИНТЕРНЕТ ДЛЯ ЗАКАЗОВ ТОВАРОВ И УСЛУГ 

ПОЛУЧЕНИЕ НАСЕЛЕНИЕМ ГОСУДАРСТВЕННЫХ  

И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ 

Продукты  

питания 

Билета на 

развлекательные 

мероприятия 

Финансовые 

услуги 

Предметы 

домашнего 

обихода 

Медицинские 

товары 

Фильмы, 

музыка 

Одежда, обувь, 

спорттовары 

Компьютерное 

оборудование 

Электронное 

оборудование 

(в процентах от общей численности населения, использовавшего сеть Интернет для заказов товаров и услуг) 

ПОПУЛЯРНЫХ  

ЭЛЕКТРОННЫХ УСЛУГ 

Способы взаимодействия населения с органами 

государственной власти и местного самоуправления 

23%  

18%  

4%  

через сеть 

Интернет 

почта, факс  

в МФЦ 

при личном 
посещении 

ТОП-6 
(в процентах от общей численности населения,  

получавших государственные и муниципальные услуги) 

здравоохранение  

и медицина 
59%  

налоги и сборы 

образование 

39%  

социальное 

обеспечение 
28%  

25%  

услуги ЖКХ 

услуги 
МВД/ГИБДД 

25%  

22%  


